

《东方红》 带你重温难忘岁月

由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》下月中旬来宁演出，经典曲目、当红艺术家将带给观众视听与精神的盛宴



《东方红》演出剧照 资料图片

66

每到年底，南京的演出市场总会上演“你方唱罢我登场”的连番好戏。但是细细盘点近来的演出剧目，不少观众发现，一场既脍炙人口，拥有广大群众基础，同时又能引发共鸣，并悉心守护观众精神家园的“高大上”演出，在南京还是比较少见的。现在，这样的遗憾即将得到弥补——由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》将于下个月的14、15日在南京连续登台。

作为一场国人集体情感迸放的饕餮盛宴，《东方红》今年也迎来登台50周年的大日子。而对于南京的观众来说，那些曾传唱不衰的旋律，将再次开启大家记忆的闸门，带人重温难忘的火红岁月。可以想象，当《南泥湾》《赞歌》《保卫黄河》《歌唱祖国》等等歌曲下个月再次在南京唱响的时候，《东方红》的演出也将唱响南京演出市场近年来真正叫好又叫座的最强音。

现代快报记者 刘惠



《东方红》演出剧照 资料图片

每一首歌曲:都是传唱不衰的经典

记者了解到，音乐舞蹈史诗《东方红》创演于1964年，是由一批革命历史歌曲和创作歌曲结合组成的，以鲜明感人的艺术形式，深刻反映了中国人民反对封建势力，反对殖民主义，反对军阀统治的不屈精神。艺术地概括了中国人民在中

国共产党的领导，从建立红色武装到迎来祖国解放的光辉历程。一经演出，便获得了巨大的成功。

音乐舞蹈史诗《东方红》中的曲目，都是在几代人中不断传唱的经典之作。其中，《没有共产党就没有新中国》《我们是共产主义接班人》

每一位演员:都是响当当的艺术家

大型音乐舞蹈史诗《东方红》不仅仅是一部辉煌的中国革命音乐舞蹈史诗，更是一部凝聚了中国最具权威的著名词曲作家智慧的经典巨作。它荟萃了中国优秀艺术家的心血。

虽然《东方红》已经走过了50个年头，但是有许多艺术家从首场演出开始，就一直没有离开过这个舞台。

记者了解到，此次《东方红》来宁演出，演出单位北京歌舞剧院、中国音乐家协会爱乐乐团合唱团将

每一次演出: 都能出现爆满的盛况

记者了解到，大型音乐舞蹈史诗《东方红》自从诞生以来，就长演不衰。当年首演后连续上演14场场场爆满的神话，已经成为那代人心中永恒的记忆。

尤其是48年前的国庆节,《东方红》在北京人民大会堂上演,当时毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德、邓小平等党和国家领导人同各国贵宾一起观看了演出。

《情深意长》《松花江上》《南泥湾》《赞歌》《保卫黄河》《歌唱祖国》等多首脍炙人口的歌曲，40多年来更是以隽永的艺术魅力被一代代的人们喜爱和传唱。而且这些经典曲目，通过集体歌舞的形式表现出来，自然会非常强烈地震撼在场的每一位观众。

组建高规格的阵容。年近80岁的著名朗诵艺术家冯福生，以及著名表演艺术家朱琳将共同演绎这段华彩篇章；刘秉义、王静、程志、陈苏威等著名艺术家都将为现场观众再现《东方红》上的精彩表演。

此次《东方红》来宁演出，现代快报作为主办单位，也充分考虑到南京市民对于艺术的追求与渴望，下个月的14、15日将在南京连演两场。